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	В настоящее время одной из приоритетных задач Управления труда и социальной защиты населения администрации Изобильненского городского округа является задача раннего выявления семей и несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Данную ситуацию необходимо отслеживать: выявлять, ставить на учет такие семьи и таких детей, своевременно оказывать им все возможные виды социальной помощи. Эта работа необходима для того, чтобы трудная жизненная ситуация не смогла перерасти в социально опасное положение. 

	          В этой связи в Управлении работает телефон «Горячей линии» 2-36-69 в режиме: понедельник-пятница с 8.00 до 17.00, позвонив по которому, можно сообщить о намечающемся неблагополучии в семье, о трудностях в общении со сверстниками, родителями и других проблемах. Получив данную информацию, специалисты Управления смогут помочь каждой семье, каждому ребенку.

	Кроме того, для своевременного решения проблем детей можно позвонить на Детский телефон доверия с единым общероссийским телефонным номером 8 800 2000 122.
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